

明明是肇事者 却自称见证人

拨打120后,肇事者见受害者伤势严重、担心巨额赔偿逃逸

本报7月29日讯(见习记者 张群 通讯员 高超) 7月26日晚,在赢牟西大街发生一起车祸,一辆轿车撞倒一辆横穿马路的电动车,轿车司机逃逸,电动车驾驶人经抢救无效后于当晚死亡。27日,肇事司机先是谎称自己是拨打120急救电话的目击者,感觉被民警识破就到交警一大队投案自首,目前肇事司机已被刑拘。

26日晚20时50分许,在赢牟西大街莱芜市人民医院路段,王某驾驶一辆黑色桑塔纳撞倒一辆电动车,他没有马上离开现场,就立即拨打了120急救电话,但是看到受害人伤情较重及联想到巨额赔偿,王某逃离了现场。27日,王某意外接到民警电话,随口编了个假名自称目击者想蒙混过关。

办案民警介绍,拨打120电话的极可能是目击者甚至



▲事故现场被撞倒的电动车。(图片由警方提供)

是肇事者,民警通过莱芜市120急救调度中心调取了拨打120的手机号码,联系到机主时,机主自称是某钢铁厂职工,他说是在步行时路过看到受害人,出于好心拨打了120急救电话。民警告诉他需要做个询问笔录,他却挂掉了电话。根据这名“目击者”提供的姓名,民警却找到了另外一个人,而这个人根本没有拨打过120。就在民警调查过程中,肇事者王某于27日中午12时左右,主动到交警一大队投案自首。

据了解,受害人沙某是莱芜市人民医院餐厅的员工,在医院北门处骑电动车斜穿公路时被自东向西行驶的桑塔纳轿车撞倒。肇事者王某没有立即逃走,他在现场查看了受害人的伤情,并立即拨打了120电话叫救护车,但在看到受害人伤得很重没有动静时,王某慌了神,想到巨额赔偿,他驾车逃离了现场。

目前,王某已被依法刑事拘留,案件正在进一步调查中。

货车改加油车成移动炸弹

民警对其依法查扣

本报7月29日讯(见习记者 陈静 通讯员 吕学印) 在莱芜市高新区香山路上,有一辆小型厢式货车却改成加油车,俨然成了马路上的移动“炸弹”。7月25日,莱芜市公安局交警支队开发区大队依法查扣,及时消除了这一安全隐患。

25日中午12点20分,在高新区香山路上,莱芜市交警支队开发区大队发现了一辆小型厢式货车,该车加装了控制阀、输油泵等设备,面对民警提出对车辆内部进行检查的要求,拒不配合,拒不提供驾驶证、行驶证等有关证件,执勤民警将车辆查扣。

货车车主任某以钥匙弄丢为由拒不打开车厢,无奈之下,民警只好通过技术人员进行开锁。车厢打开以后,车厢内居然安装了储油罐、加油机,厢式货车摇身一变成了移动加油站。经检查,厢



▲民警依法查扣存在安全隐患的加油货车。(图片由警方提供)

式货车各部位安全系数明显不达标,一旦发生情况,后果不堪设想,民警对其进行了依法查扣,及时消除了这一

安全隐患。高新区交警部门负责人介绍,近期,将联合治安、消防部门在高新区开展“安全

生产大检查”活动,强化源头管理、路面管控、隐患排查,切实把各类安全隐患消除在萌芽状态。

路口拽倒俩线干,险情不断

民警拨打五部门电话无人管

本报7月28日讯(见习记者 郭延冉) 26日下午,读者李先生拨打本报热线反映,莱芜鹏泉东大街与万福南路交汇的十字路口东侧,两根电线杆子倾斜了,即将歪倒,电线杆子撑起的线缆垂挂在路口处,过往车辆都得小心翼翼通过,十分危险。

26日下午4时许,记者赶到现场,看到7根线缆耷拉在路口中间,最低处距路面仅2米左右。路口过往的小轿车通过无碍,但公交车及大货车通过时,很容易触碰到耷拉着线缆。路口东侧,一根水泥电线杆子底部已经折断,露出钢筋,另外一根电线杆子倾斜得更厉害,几乎倒在路面上。线杆附近的人行便道已经被拉上了警戒线。

警戒线附近,记者见到了莱芜市公安局城东派出所的民

警。一朱姓民警说,上午9点左右,一辆大货经过此路口,由于货车装载的货物过高,勾到了路口上方的线缆,随后拽倒了路口东侧两根水泥电线杆,搭在电线杆上的线缆随之垂落到了地面上。9时11分,城东派出所接警,到路口把垂落到地面上的线缆拽起,用一个木棍支撑起来,暂时疏通了此路口的交通,并在现场倾斜的电线杆附近拉起警戒线,维持现场安全。“现在拽住两根电线杆的只有一根视频线,线杆随时可能倒塌。鹏泉大街是城乡交通的主干道,过往的车辆尤其是城乡公交非常多,一旦线杆倒塌,就非常危险。”

民警拨打了移动公司、联通公司以及电力公司、城管执法局、建委市政管理科等单位要求过来查看情况并清除安全隐患,但一直无人来现场。据了

解,经移动公司工作人员现场确认,被拽落的线缆中有3根是他们公司的通讯线缆,检测过后,工作人员当即改了线路。而联通公司等单位则称此处无他们的线缆。

“打了一天的电话,倾斜的电线杆子就是无人认领,更没有人管。我们没有专门的工具来放倒这两根随时可能倒塌的危险电线杆,更不能随便剪除线缆,造成城市通讯故障我们都付不起责任。”朱姓民警说。

29日,记者从莱芜市公安局城东派出所了解到,路口两根危险电线杆在公安局领导的协调下,已于28日被放在路面上。其中倒在莱商银行门口的一根已经运走,另外一根还在原处。记者赶往现场发现,路口处垂落的线缆已被简单处理,暂时不会影响交通。



翻墙入室盗窃

两年作案20余起

本报7月29日讯(见习记者 于鹏飞 通讯员 翟乃云) 日前,钢城分局刑侦大队和西冶派出所民警抓获一个专门采取翻墙入室方式行窃的“飞贼”,这名犯罪嫌疑人已作案20余起,涉案总价值3万余元。

调查过程中,办案民警发现,钢城区艾山街道办事处大上峪村郭某有重大作案嫌疑,他自幼丧父,母亲改嫁后,与年迈的奶奶生活在一起,初中三年级他就辍学了,生活拮据,但其穿着打扮与家庭条件有很大反差,且辍学后常年无业在家。日前,办案民警在市公安局技侦支队的配合下,将郭某抓获。

经连夜审讯,犯罪嫌疑人郭某对其入室盗窃的犯罪事实供认不讳。经查,自去年以来,犯罪嫌疑人郭某预谋盗窃后,白天窜至钢城区汶源街道办事处官庄村、青冶行村、丈八丘、黄庄一村、黄庄二村及艾山街道办事处灰峪村等村庄,采取翻墙入院的方式,入室盗窃作案20余起,涉案价值3万余元。